KPUTEPUMU 3A OIIEHKA — nkoHOMUYeCKH HAli-H3roaHaTa odepra

MeToauka 3a omnpeeasiHe Ha OTHOCHTEJIHATa TeXKeCT Ha
MOKAa3aTeJIuTe B KOMILIEKCHATA OLEHKA, KATO OLEHABAHETO Ce¢ U3BbPIIBA
Ha 0azara HAa KoMiuleKcHa omenka Kxomnn, ompenenena mo ciexnure
noKa3aTe/iu:

1. Ki- O6ma croitHocT — u3paszsBa ce B 1udpa, MpeacTapisBaiia
CHOTHOILIEHUETO MEXIY MpeIokKeHaTa Hall-HUCKa 0011a CTOWHOCT OT YYaCTHHUK
B MpoIlelypaTa KbM MPEIOKeHaTa 0011a CTOMHOCT OT ChbOTBETHHS yYaCTHHUK,
YMHOKEHA C TErJIOBEH KOCPHUIIMEHT 65 T.

HHITOC /naii-nucka IpeIokeHa oo1a croitnoct/ X 65
K: =

OCHCy /061ua CTOﬁHOCT, MpCAJIOKCHA OT CbOTBECTHHUA y‘IaCTHI/IK/

2. K2 - Cpok 3a m3snbiaHeHHe /B KaJleHAaApHU IHH/ - U3pa3sBa Ce B
mudpa, MnpeAcTaBiIsgBalia ChOTHOIIEHUETO MEXIY MPEMIOKEHHUS Hal-KpaTbk
CPOK 3a M3IBJIHEHHE OT YYAaCTHHUK B MpoleaypaTa KbM NPEIJIOKEHUS CPOK 3a
U3ITBbJIHEHUE OT ChOTBETHUS YUaCTHUK, YMHOXEH C TETJIOBEH KOCHUIIUEHT 25T.

HKIICO /Ha-KpaThK MPEATIOKEH CPOK 3a N3IBbIHCHHE / x 25

K: =

Icocy /mpeiiokKeH CPOK 3a M3MBIHCHHE OT ChOTB. YIACTHHK/

3. Ks — YcioBusi Ha J0NbJHHTEIEH TapaHIMOHEH CPOK/B roaunm/ -
u3pas3sBa ce B IU(pa, MpeacTaBisBalla CbOTHOIIEHUETO MEXAY IPEII0KEHUs
CPOK B TOJMHHU OT CbOTBETHUS YYAaCTHHUK B IPOLEaypaTa KbM IIPEIJIOKEHNS Hal
— TOJISIM CpPOK Ha JONBJIHHUTENECH TAPAHIIMOHEH CPOK, YMHOXKEH C TEIJIOBEH
KoeduuueHT S5t.

HJIF PCY/Hpe,unonceH JIOTIBITHATENIECH TaPaHIIHOHEH CPOK OT CHOTB. YIaCTHHUK/ X 5

Ks=

HFHI[FC /HAH-TOIIM MPEJIOKCH AOMBJIHUTEICH APAHIIMOHCH CPOK /

4. K4 - Cpok 3a peakuusi 1 OTCTPaHsIBAHE HA MOBpeIa/B KaJEeHIAPHU
AHW/, BB3HUKHAJIA B PAMKUTe HAa TapAHUUOHHUA TEpPUOA, CJel
yBe/loMsiBaHe OT CTpaHa Ha Bb3jgoxkureas - 1udpa, MOpeacTaBiIsIBaIIa
CHOTHOLICHUETO MEXJYy IPEIJIOKEHNUSI HaW-KpaTbK CpPOK 32 peakuus |
OTCTpaHsSBaHE HA MOBpEJa OT YYAaCTHHK B MPOLEAYPATA KbM MPEIIOKECHUSI CPOK
3a peakuys U OTCTPaHSIBAHE HA IMOBPEAA OT ChOTBETHUSI YYACTHUK, YMHOMXKEH C
TETJIOBEH KOC(PUITUEHT ST.



HKIICPOII /Hal-KpaThK MPEAJTI0KEH CPOK 3a PEAKLHSI U OTCP. HAa OBPEa / x b

Ki=

IICPOII /npennoxen cpok 3a peakuus u otcp. Ha nopena /

Kiovna = Ki + Ko+ Kz + Ka

Makcumaanuar 0poii Touku e 100. Ha nmbpBo MsCTO ce Kjacupa
NMPEIJI0KEHNETO, MOJTYYHI0 HA-BHCOKA KOMILIEKCHA oleHKa Kxomna.

*3a0enexKa: N3YHCIIBAHETO I10 IMOKA3aTEIH € C TOYHOCT 0 TpEeTusd ACCCTHYCH 3HAK.



